

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної державної
адміністрації, голова регіональної
комісії з питань ТЕБ та НС



Віталій ТУРИНОК

2020 року

ПРОТОКОЛ

від 03.03.2020 р.

м. Запоріжжя

№ 3

Позачергове засідання

регіональної комісії з питань
техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних
ситуацій Запорізької області

Голова – Андрій АНТОНОВ

Секретар – Вадим ОРГІШ

Присутні: члени регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області, запрошені

Порядок денний:

1. Про виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету у 2020 році на запобігання виникненню надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної з можливим поширенням коронавірусу на території Запорізької області.

Доповідач: директорка Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Вікторія КЛИМЕНКО

1. СЛУХАЛИ:

Директорку Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Вікторію КЛИМЕНКО, яка повідомила про те, що 25.02.2020 під головуванням голови обласної державної адміністрації відбулося засідання з питань організації роботи із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Запорізької області за участі представників силових структур, керівників Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, ДУ «Запорізькій ОЛЦ МОЗ України, Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Запорізькій області, Запорізької міської ради, комунального підприємства

«Міжнародний аеропорт Запоріжжя». На засіданні були розглянуті питання стосовно стану готовності профілактичних і протиепідемічних заходів щодо попередження завезення і розповсюдження на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, організації та проведення в комунальному підприємстві «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» температурного скринінгу осіб, що прибувають до України, їх візуального огляду та опитування; можливості інфекційних лікарень та відділень надавати медичну допомогу та інтенсивну терапію дітям та дорослим у випадках підозри на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, забезпечення їх оснащенням, резервом необхідних медикаментів і дезінфекційних засобів; організації навчання медичного персоналу інфекційних лікарень і відділень заходам особистої безпеки, питанням діагностики, профілактики та лікування гострої респіраторної хвороби COVID-19; забезпечення інформування населення через засоби масової інформації про заходи профілактики захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19.

Здійснені розрахунки щодо потреби у засобах індивідуального захисту для закладів охорони здоров'я Запорізької області, які направлені до Міністерства охорони здоров'я України.

Крім того на виконання пп. 3.1. п. 3 протокового рішення регіональної комісії з питань технологічно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуації Запорізької області (протокол № 2) та з метою виконання доручення Секретаря Ради національної безпеки і оборони України від 25.02.2020 № 529/14-04/2-20 щодо заходів із запобігання виникненню надзвичайної ситуації регіонального рівня внаслідок можливого поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, а також враховуючи наказ МОЗ України від 25.02.2020 № 521 «Про внесення зміни до Переліку особливо небезпечних інфекційних та паразитарних хвороб людини і носійства збудників цих хвороб», яким гостра респіраторна хвороба COVID-19 віднесена до особливо небезпечних хвороб.

Тому, пропоную виділити з резервного фонду обласного бюджету кошти у розмірі до 1000,0 тис. грн та з регіонального матеріального резерву пально-мастильні матеріали у кількості 500 літрів бензину марки А-95 на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної з можливим поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Запорізької області

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Визначити, що ситуація, яка може виникнути на території Запорізької області у зв'язку з можливим поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, може призвести до надзвичайної ситуації регіонального рівня та відповідає п.п. 1 п. 5 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2020 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за її рівнями».

Відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, можлива вищезазначена надзвичайна ситуація відноситься до коду 20711 «НС, пов'язана з екзотичним та особливо небезпечним інфекційним захворюванням людей (окремі випадки)» і відповідає ознакам надзвичайних ситуацій, що вказані у п. 27 розділу II «захворювання людей на особливо небезпечні інфекційні хвороби: чума, холера, віспа (натуральна), жовта гарячка, гарячка Ласса, хвороба спричинена вірусом Ебола, хвороба спричинена вірусом Марбург, Кримська геморагічна гарячка, спричинена вірусом Конго гарячка Денге, геморагічна гарячка Мачупо (болівійська), геморагічна гарячка Хунін (аргентинська), гарячка Західного Нілу, тяжкий гострий респіраторний синдром (ТГРС) – SARS, поліомієліт, спричинений диким поліовірусом, високопатогенний пташиний грип, грип, спричинений новим субтипом, малярія, мінінгококова хвороба» наказу МВС України від 06.08.2018 № 658 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій».

3. Погодитись з виділенням Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації з резервного фонду обласного бюджету коштів у розмірі до 1000,0 тис. грн (на підставі уточнених розрахунків) на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної з можливим поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Запорізької області, а саме для комунального некомерційного підприємства «Обласна інфекційна клінічна лікарня» Запорізької обласної ради в сумі до 600,0 тис. грн і комунального некомерційного підприємства «Територіальне медичне об'єднання «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Запорізької обласної ради у сумі до 400,0 тис. грн для придбання обладнання, засобів індивідуального захисту, витратних матеріалів для діагностики гострих вірусних захворювань.

4. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації підготувати відповідні документи, що підтверджують необхідність виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2003 № 415 «Про затвердження Порядку

використання коштів резервного фонду бюджету» та розпорядження голови облдержадміністрації від 29.03.2010 № 85 «Про затвердження Регламенту використання коштів резервного фонду обласного бюджету», пройти узгодження в департаментах з питань цивільного захисту населення, фінансів, капітального будівництва облдержадміністрації та надати їх для подальшого опрацювання до Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

Термін виконання – терміново

5. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації на підставі п.п. 2, 3, 4 цього рішення та поданих уточнених обґрунтовуючих документів підготувати проєкт розпорядження голови облдержадміністрації про виділення Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації з резервного фонду обласного бюджету коштів у розмірі до 1000,0 тис. грн на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної з можливим поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Запорізької області.

Термін виконання – у триденний термін після надання пакету документів

6. Рекомендувати ГУ ДСНС України у Запорізькій області підготувати повідомлення (форма НС-1) до ДСНС України щодо можливого виникнення надзвичайної ситуації регіонального рівня у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін виконання – терміново

7. Погодитись з виділенням Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації для комунального некомерційного підприємства «Територіальне медичне об'єднання «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Запорізької обласної ради з регіонального матеріального резерву пально-мастильних матеріалів у кількості 500 літрів бензину марки А-95 на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної з можливим поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Запорізької області.

8. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації спільно з комунальним некомерційним підприємством «Територіальне медичне об'єднання «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Запорізької обласної ради підготувати та надати до Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації розрахунки щодо

потреби у пально-мастильних матеріалах у кількості 500 літрів бензину марки А-95, з зазначенням автомобільної техніки, яка може бути задіяна у заходах, спрямованих на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної з можливим поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Запорізької області, та з обов'язковим зазначенням витрат пально-мастильних матеріалів на кожну одиницю техніки.

Термін виконання – терміново

9. Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації на підставі п.п. 2, 7, 8 цього рішення та поданих обґрунтовуючих документів підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації про виділення з регіонального матеріального резерву пально-мастильних матеріалів у кількості 500 літрів бензину марки А-95 Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації для комунального некомерційного підприємства «Територіальне медичне об'єднання «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Запорізької обласної ради на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної з можливим поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Запорізької області.

Термін виконання – у триденний термін після надання пакету документів

10. Визначеним виконавцям про вжиті заходи та проведену роботу поінформувати секретаріат комісії.

Термін виконання – до 01.04.2020

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одногосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

Голова

Андрій АНТОНОВ

Секретар

Вадим ОРГІШ

